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SLÁVA A PÁD NAPOLEONA I. 
 

 

*VÝBOJE NAPOLEONA: 
 

a) vojna s Anglickom – októb. 1805  

- námorná bitka pri Trafalgarskom myse. 

- výsledok: porážka FRA angl. admirálom Nelsonom 
 

 

b) vojna s Ruskom a Rakúskom – decem. 1805  

- bitka pri Slavkove = „bitka 3 cisárov“ 

- Napoleon & František I. & Alexander I. 

- výsledok: vyhral Napoleon + uzavretý Bratislavský mier 
 

 

c) vojna s Ruskom -1812 – bitka pri rieke Brezine 

- príčina: Rusko porušilo hospod. blokádu Anglicka 

- výsledok: ústupovou taktikou generála Kutuzova, Napoleon 

porazený 
 

d) bitka pri Lipsku – 1813 = „bitka národov“ 

- výsledok: porážka Napoleona – vyhostený na ostrov Elba 

- po úteku obnovil cisárstvo na 100 dní = „stodňové 

cisárstvo“ 
 

e) bitka pri Waterloo – 1815 = definitívna porážka Napoleona – 

zomiera vo vyhnanstve na ostrove Sv. Heleny 
 

 

*DÔSLEDOK NAPOLEON. VOJEN – nové politické usporiadanie EU 

počas VIEDENSKÉHO KONGRESU (1814 – 1815). 


